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1. Èçðà÷óíàj âðåäíîñò èçðàçà a, b, c, d è e àêî jå:
a = −3− 8 , b = 2− | − 4| , c = |a− b| , d = −(c− b) , e = a+ b+ c+ d .

2. Óïîðåäè óãëîâå òðîóãëà ABC àêî çà »åãîâå ñòðàíèöå a, b è c âàæè äà jå b = a + 2,
c = b− 1, à »åãîâ îáèì jå 72.

3. Êîëèêî òðîóãëîâà ìîæåø äà óî÷èø íà ñëèöè? Îáðàçëîæè îäãîâîð.

4. Ìàjêà è £åðêà ñó ðî¢åíå ó èñòîì âåêó. Êîëèêî ãîäèíà jå ìàjêà ñòàðèjà îä £åðêå àêî jå
äàíàñ ïðîèçâîä »èõîâèõ ãîäèíà 2010?

5. Ó óíóòðàø»îñòè òðîóãëà ABC äàòà jå òà÷êà P . Ïîêàæè äà jå ]ACB < ]APB .


